Da jeg startede hos Berit sad jeg fuldkommen fast i mit liv. Jeg følte mig for nedtrykt til at forholde mig til min hverdag eller at vælge for mig selv. Min tilstedeværelse var blevet uudholdelig og mit forsøg på at lukke mig inde og flygte fra mit liv, gjorde blot alting værre for mig. Jeg følte at jeg havde valgt forkert, at flere år af mit liv var blevet spildt og at jeg var bange for at indrømme det for min familie og mine venner.

Siden da har jeg vokset på måder jeg ikke anede var muligt. Jeg har i stigende grad lært at acceptere mig selv for hvem jeg er, og at anerkende de tanker og værdier der kommer indefra. Jeg har lært at sige fra når det tæller og vigtigheden i at kunne være autentisk. Jeg har lært at åbne op, at kunne være ærlig overfor mig selv og at kunne dele mine inderste tanker med dem der betyder mest for mig. Jeg har mistet min frygt for at være intim og for min seksualitet. Jeg er begyndt at se min fremtid, ikke som en barriere der skal omgås, men noget jeg med glæde kan se frem til, både i planlægningsfasen og i de handlinger og mål som tillader mig at udleve mine værdier.

Alle disse ting har været muligt fordi Berit har stillet mig de spørgsmål jeg ikke selv har turde forholde mig til. Hun har opfordret mig til at italesætte mine værdier og tanker, også når det har gjort ondt. Hun har hjulpet mig med at strukturere mine tanker og fokusere på hvad der er vigtigst for mig. Hun har foreslået opgaver og tankeeksperimenter som har givet mig nye indsigter i hvem jeg er, gennem oplevelser som tidligere havde virket for ubehagelige til at overveje.

[bookmark: _GoBack]Jeg kan varmt anbefale Berit Mus Christensen for enhver der føler sig indelukket og utilfreds med deres eksistens, og som er villig til at tage sig den tid det tager at komme frem til de centrale værdier der giver glæde.
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